

- DRŽAVNI PREVENTIVNI MEHANIZEM -

poročilo
o opravljenem obisku
na lokaciji

VSTOPNO SPREJEMNEGA CENTRA ZA MIGRANTE OZIROMA BEGUNCE DOBOVA ŽELEZNIŠKA POSTAJA IN DOBOVA – LIVARNA

Pojasnilo: Varuh človekovih pravic Republike Slovenije (v nadaljevanju: Varuh) v okviru izvajanja nalog in pooblastil po Zakonu o ratifikaciji opcijskega protokola h Konvenciji proti mučenju in drugim krutim, nečloveškim ali poniževalnim kaznim ali ravnanju (Uradni list RS, št. 114/2006) v vlogi državnega preventivnega mehanizma (v nadaljevanju: DPM) obiskuje kraje odvzema prostosti. V skupini, ki izvede obisk, poleg predstavnikov Varuha praviloma sodeluje(jo) tudi predstavnik(i) pogodbenih nevladnih organizacij ter občasno tudi neodvisni izvedenci medicinske in drugih strok in prevajalci. Pravna podlaga za opravljanje nadzorov s strani DPM je predstavljena na spletni strani [Varuh kot državni preventivni mehanizem](#).

Pričujoče poročilo vsebuje le bistvene ugotovitve o obisku s predlogi za izboljšanje razmer oziroma odpravo nepravilnosti. Izdelano je bilo na podlagi poročila o obisku DPM in odzivnega poročila pristojnih. Namenjeno je objavi na spletni strani Varuha.

Osnovni podatki o lokaciji:

- ▶ **Tip lokacije:** vstopno sprejemni center za migrante oziroma begunce Dobova železniška postaja (Dobova ŽP) in Dobova – Livarna.¹
- ▶ **Kategorije oseb, ki jim je bila odvzeta prostost:** osebe (migranti oziroma begunci) v postopku registracije in nadaljnjem prevozu do Republike Avstrije, pri čemer jim je začasno omejeno gibanje.²
- ▶ **Uradna zmogljivost in dejanska zasedenost lokacije na dan obiska:** vstopno sprejemni center Dobova ŽP in Dobova – Livarna nimata nastanitvenih kapacitet, saj se migrante oziroma tujce, po prihodu z vlakom iz Republike Hrvaške³, na navedenih lokacijah samo registrira, nato pa pot v najkrajšem času nadaljujejo proti meji oziroma v Republiko Avstrijo.

Potek obiska in priprava poročila:

- ▶ Obisk je bil **nenajavljen in opravljen dne 13. 11. 2015.**⁴
- ▶ **Skupina za obisk:** en predstavnik Varuha (svetovalec Varuha) ter en predstavnik pogodbene nevladne organizacije (SKUP – Skupnost privatnih zavodov).
- ▶ **Vsebina obiska:** sprejeli so nas dežurni policist PMP Dobova in vodja vstopno sprejemnega centra Dobova ŽP in Dobova – Livarna ter komandir PMP Dobova.

¹ Vstopno sprejemni center za migrante oziroma begunce Dobova – ŽP in Dobova – Livarna spadata pod Postajo mejne policije (PMP) Dobova.

² Po prihodu migrantov oziroma beguncev z vlakom iz Republike Hrvaške je tem za čas registracije in nadaljnega prevoza do meje z Republiko Avstrijo začasno omejeno gibanje.

³ Z vlakom iz Republike Hrvaške na Dobova ŽP navadno prispe med 1000 in 1100 migrantov ozirom beguncev, od katerih se približno 540 z avtobusi odpelje v postopek registracije v Dobova – Livarna.

⁴ Ker gre za novo obliko dela Policije, predhodno obisk še ni bil opravljen.

► **Poročanje:** poročilo o obisku je bilo poslano na Ministrstvo za notranje zadeve (v nadaljevanju: MNZ) 25. 11. 2015, skupaj s predlogom, da ga obravnava in nam v roku 30 dni sporoči morebitna stališča glede naših ugotovitev; odgovor smo s strani organa prejeli 29. 12. 2015, torej 34. dan po odpremi.

► **DPM je posebej pohvalil**

- da sta bila na lokaciji Donova – Livarna postavljena dva šotora s sanitarijami, ki omogočata ločeno uporabo le teh za moške in ženske,
- da so bili na obeh lokacijah (Dobova ŽP in Dobova – Livarna) izobešeni informativni letaki z osnovnimi informacijami za migrante oziroma begunce tudi v arabskem in v angleškem jeziku in
- da je bilo organizirano dnevno čiščenje tirov 13 in 14, na katerih so se izvajali postopki z migranti oziroma begunci.

DPM: na lokaciji Dobova ŽP bi bilo potrebno postaviti več kemičnih WC-jev za potrebe migrantov oziroma beguncev in ločeno za policiste in druge, ki delajo na tej lokaciji (predstavnike humanitarnih in nevladnih organizacij, zdravstvenega osebja...)⁵

MNZ: sporočamo, da glede ugotovitev, da na lokaciji kjer se opravljajo varnostni pregledi in registracija migrantov in beguncev ni urejenih sanitarnih prostorov, menimo, kot vam je že pojasnil policijski vodja na kraju, da je WC-jev dovolj, vendar se ne uporabljajo. Menimo, da odhod posameznika (mislimo na policiste in drugo osebje) do WC-ja na Postajo mejne policije Dobova ne predstavlja organizacijskega problema in je predvsem v domeni posameznika, kateri WC si bo izbral. Na mejnem prehodu Dobova je pri tirih številka 13 in 14 zagotovljenih še 15 kemičnih WC-jev in sicer 9 na zahodni in 6 na vzhodni strani objekta fito-veto, kar po oceni izvajalca storitev zadošča za kapaciteto 1.500 oseb, z vlakom pa običajno prispe največ do 1.200 oseb.

DPM: predlagamo, da se PMP Dobova zagotovi zadostno število prej navedenih zaščitnih mask in da se v prihodnje redno skrbi, da ne bo več prišlo do pomanjkanja le teh.⁶

MNZ: sporočamo, da se zadeva redno spremlja in da se zadostno število mask zagotavlja preko ustreznih služb Policijske uprave Novo mesto. Nimamo podatka, da je v določenem trenutku zmanjkalo zaščitnih mask.

DPM: glede na velikost sanitarnega šotora predlagamo, da se glede na novo ureditev proučijo še možnosti ureditve tuširanja.⁷

MNZ: sporočamo, da je bila o možnosti ureditve tuširanja za migrante sprejeta odločitev, da se zaradi razloga, ker se migranti v centru zadržijo kratek oziroma nujno potreben čas, ne namešča tušev. Prav tako do sedaj od migrantov glede navedenega ni bila izkazana nobena tovrstna potreba. Tuši so bili nameščeni

⁵ Ob tiru 14 se nahaja pet kemičnih WC-jev, ki jih lahko uporabijo migranti oziroma begunci, ki se jih odpelje na lokacijo Dobova – Livarna. Ob tiru 13 so nameščeni samo trije kemični WC-ji, ki jih v primeru potrebe lahko uporabijo migranti oziroma begunci. Na vprašanje ali v stavbi, kjer se opravljajo varnostni pregledi in registracija migrantov oziroma beguncev ni urejenih sanitarnih prostorov je vodja varovanja pojasnil, da sanitarije oziroma WC-ji so, vendar ti nikoli niso bili v uporabi, niti v njih ni urejene tekoče vode, zato morajo policisti in ostali, ki delajo na tej lokaciji odhajati v sanitarne prostore PMP Dobova.

⁶ Na vprašanje ali je razpolagajo z dovolj zaščitnimi sredstvi (maskami in rokavicami) je vodja varovanja na Dobova ŽP povedal, da je zaščitnih sredstev trenutno še dovolj, se pa že pojavlja pomanjkanje zaščitnih mask (zaščitne maske 3M z oznako EM 149:2001).

⁷ Ureditev šotora v Dobova - Livarna, ki migrantom oziroma beguncem omogoča bolj dostojno uporabo WC-jev (tudi za primer slabega vremena – dežja – v šotoru) in možnost umivanja, pozdravljamo, vendar pa kljub vsemu, kot pomanjkljivo ocenjujemo, da se migrantom oziroma beguncem ne omogoča detajlnejše umivanje – tuširanje.

v sprejemnem centru ob objektu Policijske postaje Brežice, vendar jih migranti niso uporabljali za tuširanje temveč za opravljanje predvsem male in tudi velike potrebe.

DPM: predlagamo, da se na lokaciji Dobova – Livarna glede na velikost šotora, v katerem migranti oziroma begunci čakajo na nadaljnji transport, proučijo možnosti ureditve ločenega prostora za matere z majhnimi otroki, kjer jih bodo lahko previjale in ločeno od ostalih migrantov oziroma beguncev tudi hranile (dojile).⁸

MNZ: sporočamo, da je bil realiziran vaš predlog za ureditev ločenega prostora za matere z majhnimi otroki, kjer jih bodo previjale in ločeno od ostalih migrantov oziroma beguncev tudi hranile (dojile), saj je bil v vsakem šotoru postavljen posebej označen in ograjen prostor velikosti 6 x 6 metra. V naslednjih dneh bodo ti prostori opremljeni tudi s previjalnimi mizami za male otoke. V sprejemnem centru je bil postavljen tudi poseben kontejner, v katerem deluje organizacija WAHA, ki se ukvarja izključno z oskrbo in nego otrok in mamic. Prav tako je bil po vašem obisku dodatno urejen sanitarni del, ki ima sedaj še dodatno dva ločena prostora namenjena opravljanju higienskih potreb za ženske. Prostora velikosti 5 x 7,5 metra sta ustrezno označena, ogrevana in s šotorsko steno ločena od ostalega dela.

DPM: glede »ne vmesnih« komentarjev policistov kljub temu, da so bili izrečeni v slovenskem jeziku, ocenjuje, da ne sodijo v besednjak policistov, ki delajo z migranti oziroma begunci in predlaga, da se policiste opozori, da se jih v prihodnje izogibajo. Hkrati tudi predlagamo, da policisti, ki med delom uporabljajo neprebojni jopič svojo identifikacijsko številko oziroma priimek in začetnico imena iz uniforme namestijo na vidno mesto, da bo enako kot pri ostalih

MNZ: sporočamo, da je z namenom izboljšanja policijske prakse v odnosu do migrantov, ministrica za notranje zadeve policiji izdala Usmeritve in obvezna navodila, številka 3/2015 z dne 9. 12. 2015. V policiji spremljajo odnos policistov do migrantov. Na pravilen odnos se policiste opozarja konstantno, na odpravah na delo in tudi med samim delom. Dne 27. 11. 2015 so bile vse policijske enote tudi pisno seznanjene na pomanjkljivostmi pri komunikaciji in na

⁸ Na lokaciji Dobova – Livarna sta dva šotora, ki sta namenjena za čakanje migrantov oziroma beguncev na avtobus za nadaljevanje poti. V času obiska DPM je bil en šotor prazen, v enem pa so bili nastanjeni čakajoči migranti oziroma begunci. Ob pregledu tega šotora je bilo ugotovljeno, da je opremljen z lesenim podom in je ogrevan, vendar pa v notranjosti ni možnosti uporabe WC-ja, niti ni ločenega prostora za matere z majhnimi otroki. V ta namen je v kotu šotora le improviziran kotichek za nego dojenčkov (previjanje, dojenje).

policistih razvidno, kdo je konkretni policist.⁹

pravilen odnos do beguncev in migrantov. Tudi v bodoče se bo policiste na navedeno opozarjalo na odpravah na delo, v naslednjem letu pa bomo tudi organizirali dodatna usposabljanja za policiste za delo v večkulturni družbi, po potrebi pa bodo v usposabljanja vključeni tudi člani Odbora za integriteto in etiko. V zvezi z nošenjem identifikacijskih številčk ali priimka in začetnice imena na zaščitnih jopičkih vas obveščamo, da se strinjamo z vašo ugotovitvijo, da bi bilo navedeno potrebno urediti, zato bomo proučili možnosti za sistemsko ureditev navedenega vprašanja.

DPM: predlagamo, da se v sprejemnem centru Dobova – Livarna skrbi za sprotno dopolnjevanje cisterne s pitno vodo.¹⁰

MNZ: obveščamo, da za lokacijo sprejemnega centra Dobova – Livarna nimamo podatka, da bi kdaj zmanjkalo pitne vode ali, da bi je primanjkovalo. Od novembra 2015 je vsem zagotovljena tudi topla voda.

DPM: predlagamo, da se proučijo možnosti, da bi se vsaj en šotor opremil tudi z ležišči, če bi ponovno prišlo do primera, da bi migranti oziroma begunci morali na nadaljnji prevoz čakati več ur.¹¹

MNZ: sporočamo, da smo v zvezi s predlogom, da se šotori opremijo z dodatnimi ležišči, mnenja, da je v sprejemnem centru zagotovljeno ustrezno število ležalnih blazin, ki po našem mnenju popolnoma zadostujejo za počivanje migrantov za sorazmerno kratek čas, ki ga preživijo v sprejemnem centru. Namestitvev dodatnih ležišč bi posledično pomenila tudi bistveno zmanjšanje kapacitete centra. Še vedno ni mogoče izključiti možnosti, da se v

⁹ Med izkrcavanjem migrantov oziroma beguncev iz vagonov (policisti vagone praznijo enega za drugim) lahko od enega izmed policistov (po oblačilih sodeč policista posebne policijske enote, saj je imel nameščen neprebojni jopič) slišimo neumestno pripombo, »A boš še mal spal?«, ki jo je namenil proti enemu izmed migrantov oziroma beguncev, in sicer starejšemu moškemu, ki je v kupeju še zbiral svoje stvari v vrečko. Prav tako smo slišali policiste, ki so se pogovarjali med seboj, in sicer, da »podijo zamudnike iz vlaka«.

¹⁰ Na lokaciji sprejemnega centra Dobova – Livarna je bil za migrante oziroma begunce urejen dostop do pitne vode, in sicer je bila pripeljana dodatna cisterna, ki jo polnijo gasilci. Kasneje smo med obiskom od nekaterih predstavnikov humanitarnih in nevladnih organizacij slišali, da se zgodi, da se prej navedena cisterna občasno s pitno vodo ne dopolni dovolj hitro oziroma takoj ko je prazna.

¹¹ Po opravljeni registraciji se migrante oziroma begunce napoti v enega od dveh velikih ogrevanih šotorov, ki so namenjeni krajši nastanitvi. V času našega obiska so bili begunci oziroma migranti (približno 540) nameščeni v enem izmed večjih šotorov. Šotor v času našega obiska ni bil opremljen z ležišči oziroma je bilo v njem le nekaj športnih blazin in odej, kar ocenjujemo za pomanjkljivost, saj je ravno v času našega obiska bila v sprejemnem centru prej navedena skupina migrantov oziroma beguncev nameščena od približno 6.00 ure do približno 14.30, ko jim je bil šele zagotovljen nadaljnji železniški prevoz proti Republiki Avstriji

centru znajde tudi več kot 2.000 oseb. V teh hladnih vremenskih razmerah bi to pomenilo, da bi določeno število oseb za nujen čas morale ostati zunaj.

DPM: ugotavljamo, da se migrantom oziroma beguncem »de facto« omejuje gibanje in imajo odvzeto prostost vsaj začasno, vsaj tistim, ki imajo že vročen sklep o zadrževanju. Zato predlagamo ureditev dejanske prakse z zakonsko.

MNZ: sporočamo, da je v sprejemnem centru Dobova - Livarna migrantom na podlagi 56. člena Zakona o nalogah in pooblastilih policije začasno omejeno gibanje za nujno potreben čas, da se opravi evidentiranje in v nadaljevanju oskrba s hrano, oblačili in obutvijo. Iz varnostnih razlogov migrantom ni moč omogočiti prostega gibanja izven sprejemnega centra. Večina migrantov namreč ne izpolnjuje pogojev za vstop v Republiko Slovenijo, zato bi jim bilo treba zavrniti vstop v državo in jih vrniti hrvaškim varnostnim organom, kar pa ti že od začetka begunske krize dosledno zavračajo. Migranti se praviloma v državi zadržijo manj kot 24 ur, proučujemo pa možnosti, da bi se v tovrstnih primerih, ko gre za množičen prihod tujcem, zakonsko uredila izjema od posameznih določb Zakona o nadzoru državne meje.

DPM: ugotavljamo, da je velika težava razdruževanje družin, ki jih nato pri nas ali v nadaljevanju poti združujejo pristojne organizacije, to pa podaljšuje čas trajanja postopkov. Iz več različnih virov prihajajo informacije, da je vir te težave obravnava migrantov oziroma beguncev v Republiki Hrvaški. Priporočamo, da se poskuša s sosednjo državo dogovoriti, da vsaj ne bi oteževali postopkov. Prav tako priporočamo organiziranje zbiralnega centra, ki bi služil za namene združevanja družin oziroma za čakanje posameznikov, ki čakajo pogrešane člane družine, da se družin še bolj ne razkropi.

MNZ: sporočamo, da je problematika razdruževanja družin in morebitno organiziranje posebnega zbirnega centra predvsem v pristojnosti Rdečega križa Slovenije in UNHCR. Sicer pa sodelovanje in dogovarjanja s hrvaškimi varnostnimi organi glede problematike v tovrstnih primerih potekajo konstantno, zaradi velikega prihoda beguncev in migrantov pa tudi v bodoče ni realno pričakovati, da do podobnih primerov ne bi prihajalo.

DPM: ugotavljamo, da je velika težava v logističnem smislu sestava vlakovnih kompozicij, saj iz Republike Hrvaške prihajajo prevelike kompozicije, glede na slovenske vlake, ki vozijo dalje, to pa

MNZ: v zvezi s predlogom o povečanju števila vagonov v potniških vlakih vas obveščamo, da smo pri tem v veliki meri odvisni od zahtev in dogovorov z avstrijskimi varnostnimi organi. Trenutno

nato povzroča nepotrebno zadrževanje migrantov oziroma beguncev v sprejemnih centrih, kar le dviguje možnost neželenih dogodkov. Priporočamo, da se poskuša s sosednjo državo dogovoriti, da se organizira enako število odhajajočih vagonov, kot jih pride. V primeru, da dogovor ni mogoč, pa sestaviti večje kompozicije na slovenski strani.

DPM: ugotavljamo, da je navkljub opaženi razmeroma tekoči organizaciji, uspešnost le te odvisna bolj od posameznih oseb na delovnem mestu, kot od sistema. Priporočamo oblikovanje standardov, ki bodo zagotavljali minimalni standard vedenja in ravnanja posameznih oseb na delovnem mestu, še posebej uradnih organov. Hkrati pa priporočamo, da se vsi deležniki pri delu z migranti oziroma begunci ob vsakokratni zamenjavi izmene dobijo na skupnem koordinacijskem sestanku, kar bi zagotovo pripomoglo k še izboljšanju samega dela.

DPM: ugotavljamo, da z nobene strani nihče ne poroča o kakršnem koli incidentu. Kakorkoli bi radi to verjeli,

po dogovoru z njimi iz Dobove na Jesenice oziroma v Področco v Avstriji dnevno običajno odpeljejo vlaki s 6 vagoni po 540 migrantov, med tem, ko se običajno po 400 migrantov z avtobusi odpelje na Karavanke in v Avstrijo.

MNZ: sporočamo, da si v policiji dnevno prizadevajo za boljšo usposobljenost posameznikov na vseh nivojih opravljanja nalog oziroma zagotavljanja varnosti občanom. Prav tako si stalno prizadevamo, da bi policisti poleg zakonitosti in strokovnosti pri opravljanju svojih nalog dosledno upoštevali tudi Kodeks policijske etike in Pravila policije. Vse policiste tudi stalno opozarjamo na ustrezno komunikacijo v postopkih z migranti. Standard vedenja in ravnanja posameznih oseb na delovnem mestu je v policiji določen z zgoraj navedenima aktoma. Ravno tako je bilo od koordinatorja za tuje policiste zahtevano, da jih opozori na standarde obnašanja policistov v razmerju do beguncev in migrantov. Za usklajeno delovanje in oblikovanje standardov delovanja v sprejemnem centru so bila 23. 11. 2015 izdelana pravila o delovanju sprejemnega centra Dobova, ki natančno določajo naloge in pristojnosti posameznih deležnikov v sprejemnem centru. Z aktom so bile seznanjene vse službe in posamezniki, ki opravljajo naloge v sprejemnem centru. Koordinacija poteka dnevno ob 9.00 in 21.00 uri, neposredno med vodji izmen v sprejemnem centru. Enkrat tedensko, vsak četrtek, ob 11.00 uri, poteka koordinacija vodij vseh služb na Policijski postaji Brežice. Obe koordinaciji vodi policija

MNZ: sporočamo, da se v sprejemnem centru se evidence tako imenovanih incidentov ne vodi. Vse prekrške in

menimo, da bi bili preveč naivni, če bi slepo verjeli, da bi ob tolikšnem obsegu migrantov oziroma beguncev, ki potujejo skozi sprejemne centre, to potekalo brez enega samega incidenta. Priporočamo, da se vodi evidenca vseh incidentov/izrednih dogodkov, ki bo na vpogled za potrebe nadzora.

DPM: ugotavljamo, da je na obeh lokacijah premalo prevajalcev, zaradi česar priporočamo, da se poskuša zagotoviti več oseb, ki bi bile zmožne opravljati to delo, saj ob trenutnih razmerah tudi ti, ki so sedaj prisotni, lahko prenehajo z delom, še posebej prostovoljci. Priporočamo, da se poskuša (npr. tudi z oblikovanjem javnega razpisa) zagotoviti večje število ustreznih prevajalcev.

DPM: ugotavljamo, da je velik razlog razdraženosti in živčnosti na strani migrantov oziroma beguncev njihov strah pred neznanim, ki v veliki meri izvira iz nepoučenosti. Priporočamo oblikovanje več informativnih plakatov/zloženek, ki bi stali na prihodu v Republiko Slovenijo oziroma bi se jih lahko delilo ob hrani/vodi ali ob registraciji. Vsebina naj obsega preproste in relevantne informacije, na primer »kje so, koliko časa bodo približno tu, kje in kako zaprosijo za mednarodno zaščito v Republiki Sloveniji, če želijo, na koga se lahko obrnejo za kakšno stvar in podobno«.

DPM: ugotavljamo, da nekateri policisti na Dobovi – ŽP preko obraza nosijo maske, kar pri migrantih oziroma beguncih lahko po nepotrebnem vzbuja strah (ti ne nazadnje prihajajo iz območij, kjer je vojna in so tako verjetno opremljeni tudi vojaki na tistih območjih). V zvezi s tem predlagamo, da so vsi policisti enotno opremljeni oziroma, če ni kašnega posebnega razloga, da pri delu uporabljajo zgolj zaščitne maske, ki

kazniva dejanja se obravnava po ustaljenih in predpisanih postopkih in so v pristojnosti Policijske postaje Brežice, Postaje mejne policije Dobova ter Sektorja kriminalistične policije Policijske uprave Novo mesto.

MNZ: sporočamo, da sta na PMP Dobova in v sprejemnem centru dnevno na voljo po 2 prevajalca iz UNHCR, ki se ju po potrebi uporabi na eni ali drugi lokaciji. Dodatno število prevajalcev v tem trenutku in ob dani varnostni situaciji ni potrebno.

MNZ: sporočamo, da bodo v sodelovanju s centrom za zaščito in prevajalci UNHCR v sprejemnem centru na razpolago pisna obvestila v različnih jezikih, ki bodo migrantom nudila osnovne informacije o lokaciji in postopkih za pridobitev mednarodne zaščite.

MNZ: sporočamo, da je uporaba negorljivih podkap na glavi in obrazu policistov posebne policijske enote sistemizirana in dovoljena, policisti pa jih smejo uporabljati zaradi mraza. V konkretnem primeru ne gre za maske.

preprečujejo morebitne okužbe.

DPM: ugotavljamo, da ni na nobeni obiskani lokaciji možnosti dostopa do brezžičnega interneta in polnjenja telefonskih aparatov za migrante oziroma begunce. Priporočamo, da se to poskuša urediti, saj mnogi izmed njih bolj želijo informacije, kot pa hrano in pijačo.

DPM: ugotavljamo, da na obeh lokacijah ni mesta, ki bi policistom in drugim, ki opravljajo delo na obiskanih lokacijah, omogočalo dezinfekcijo – čiščenje obuval. Na podlagi tega predlagamo, da se na obiskanih lokacijah (in tudi v ostalih centrih, kjer se opravlja delo z migranti oziroma begunci) zagotovi tudi možnost dezinfekcije obuval.

MNZ: sporočamo, da smo v zvezi s priporočili o zagotavljanju brezžičnega interneta mnenja, da glede na razmeroma kratek čas bivanja v sprejemnem centru, zato ta storitev ni nujno potrebna, če pa bi bila sprejeta odločitev, da se migrantom to omogoči, pa glede tega nimamo zadržkov. Po zagotovilih civilne zaščite bo migrantom kmalu omogočeno polnjenje telefonov preko solarnih polnilcev, saj električno omrežje v sprejemnem centru trenutno ne omogoča novih odjemalcev.

MNZ: sporočamo, da je na vstopu v sprejemni center urejen oziroma postavljen poseben štor, namenjen dezinfekciji. Ravno tako je pred vstopom v šotor centra za zaščito posoda za dezinfekcijo obuval. Center za zaščito skrbi za redno menjavo dezinfekcijskega sredstva. Tudi na Postaji mejne policije Dobova so zagotovljene posebne posode za dezinfekcijo obuval, ki so nameščene na izhodu iz sprejemnega centra, pred vhodom v objekt Postaje mejne policije Dobova in v podhodu iz smeri tirov številka 13 in 14 na železniško postajo v Dobovi.